

– Для нас, дальневосточников, дата особенная, – отметила председатель горсовета Виктория Гратий. – Окончательную точку в этой кровопролитной войне наша страна поставила именно здесь, на Дальнем Востоке. Нашей стране понадобилось всего 24 дня, чтобы сломить сопротивление квантунской армии и победить в этой войне. Наш долг сохранить в сердцах память об участниках той войны. Светлая память ушедшим из жизни, ветеранам низкий поклон.

Перед участниками возложения выступила ветеран Нина Величко. Она прочла стихотворение «Нам не забыть». У мемориала воинской Славы состоялась торжественная церемония посвящения в юнармейцы. Во всероссийское военно-патриотическое общественное движение вступили обучающиеся 4-7 классов гимназии N1, школ NN11, 200 и 5. Документы, подтверждающие вступление в Юнарию им вручили глава Белогорска Станислав Мелюкова и командующий 35-й Армией Александр Санчик.

Завершился хорал памяти оружием салютом, сообщает пресс-служба главы Белогорска.